

投票選賢能 热誠報社區

李家超籲留意實務 勿再搞「政治雜音」



區議會選舉

【香港商報訊】記者戴合聲報道：區議會選舉將於本周日舉行。行政長官李家超昨日表示，在選舉中從中選優，提醒選民可留意候選人對地區的熟悉程度、有否熱誠等，不要再搞「政治雜音」；政務司司長陳國基及立法會主席梁君彥亦就選舉發表看法。選舉事務處同日公布，到鄰近邊境投票站投票的網上登記共收到12976個。另外，民政事務總署亦宣布，本周六晚舉行的「共建美好社區大匯演」各場地免費入場券已全部派出。

李家超在電視節目中，談及如何在選舉中從中選優。他說選民在作出選擇時，可以留意對方對該區的熟悉程度，是否勤力，以及是否有熱誠為社區服務，不要再搞「雜音政治」。他說候選人要真心想為該區好，勤力亦很重要。他以自己為例，希望一天有48小時，讓他每日可以做雙倍工作。他稱候選人要熱誠尋找問題、反映問題，最好給予解決問題的建議，如果對方對當區熟悉，調研工作很快可完成。

陳國基強調心意卡純感謝作用

陳國基接受電台訪問時說，不會要求公務員出示投票後派發的「心意卡」，以證明他們有無投票，

又稱看不到會有壓力，而且「心意卡」無名字、無身份證號碼，每張都一樣，無法達到該目的，他認為社會不應以「陰謀論」去思考。他強調派發「心意卡」，是純粹感謝投了票的市民，以往選舉亦會採用類似做法。

陳國基又指，公務員有「雙重責任」，除了盡公民責任，亦一定要支持政府的工作，因此政府需要公務員明白投票的重要性及責任，但並非迫他們投票。他說政府沒有監督和懲罰機制，而公務員如果無投票，也不會影響日後晉升。

梁君彥表示，星期日是區議會換屆選舉的大日子，今次選舉意義重大，是完善地區治理體系、重

愛國愛港，而今次選舉是比政綱、比能力，具有健康理性的選舉文化，新選舉顯示了優越性、多元化、包容性。

麥美娟稱，今次重塑區議會十分重要，亦充分發揮基本法97條所說的諮詢、服務功能。她說過去香港無論經歷多艱難的日子、困難的歲月，鄉村都是團結一致。她說村民是香港穩定的基石、政府合作的好夥伴，更是「一國兩制」堅定的擁護者。她希望村民今次更團結，一起支持、參加區議會選舉。

政制及內地事務局副局長胡健民說，完善地區治理的變化相當大，而今次區議會改革，屬於重要部分，希望令市民的安全感、獲得感、幸福感提升。他說今次多方面工作都有改變，故此要與市民、鄉

選區議會後的第一次的全港大型選舉。他說區議會事務與每位市民息息相關，對市民的安居樂業、社區和諧穩定都是起了重要作用，又再次呼籲全港合資格的選民，在星期日選出服務社區的有能之士。

梁君彥稱，投票選賢能，是民主過程的重要一環。投票既是權利，亦是責任，而且只須用大家少許時間，就可以為提升地區治理質素踏出關鍵一步。

邊境票站收到近1.3萬個登記

選舉事務處表示，到鄰近邊境投票站投票的網上登記共收到12976個。處方提醒已登記的選民，透過短信及電郵接獲通知書，確認登記成功後，才可於有關投票站投票。選民亦可於「選民資料網上查閱系統」(vr.gov.hk)，查看最終獲編配的投票站資料。

民政事務總署宣布，「共建美好社區大匯演」各場地的免費入場券已經全部派出。大匯演將於本周六晚上7時至10時舉行，並會由多間電子傳媒現場聯播。未能索取入場券的市民可安坐家中欣賞轉播。

鄉議局籲鄉民周日踴躍投票

【香港商報訊】記者林駿強報道：鄉議局昨日舉辦「鄉郊總動員 全家齊投票」活動，呼籲鄉民在星期日舉行的區議會選舉踴躍投票。鄉議局主席劉業強表示，向全體鄉民發出清晰信息，希望大家全力支持區議會選舉。民政及青年事務局局長麥美娟說，新界村民是香港穩定的基石，也是「一國兩制」堅定的擁護者，呼籲大家踴躍投票，支持區議會選舉。

社會認同新選制優越性

劉業強形容，今次區選意義非凡，是完善地區治理體制、重塑區議會後第一次全港性大型選舉，將「愛國者治港」原則落實到特區治理架構的「最後一公里」，對「一國兩制」行穩致遠、對香港長治久安有劃時代意義。

劉業強續說，社會主流民意清晰，就是求穩定、求發展，穩定是發展的基礎，發展是穩定的保障。他亦稱，社會認同新選制的優越性，今次候選人來自不同階層、行業、族裔，五光十色，共同理念是



鄉議局呼籲鄉民周日區議會選舉踴躍投票。記者 馮俊文攝

民說清楚。他希望推動每位鄉民、市民踴躍投票。

出席的還包括鄉議局副主席林偉強、鄉議局副主席莫錦貴、立法會議員陳月明、上水鄉事委員會主席侯志強、離島區議會主席余漢坤、錦田鄉事委員會主席鄒賀年、坑口鄉事委員會主席劉啟康、青衣鄉事委員會主席陳志榮、新田鄉明德堂居民代表文誠任。

中環街市慶祝85周年
「小黃鴨」跨媒體展啟動



左起：韋志成、甯漢豪、林亮及林健鋒合照。

記者 崔俊良攝

【香港商報訊】記者李銘欣報道：為慶祝中環街市邁向85周年及重塑兩周年、「小黃鴨之父」林亮100歲生日，以及中環街市聖誕跨媒體展覽「L.T. Duck好玩『得』」啓動，中環街市昨晚舉行大派對，逾百位政商界及文化藝術界名人出席。發展局局長甯漢豪、市區重建局行政總監韋志成、華懋集團行政總裁蔡宏興、林亮的長子行政會議、立法會議員林健鋒陪同林亮一起主持揭幕儀式。

政商賀「小黃鴨之父」百歲生辰

甯漢豪致辭時肯定林亮對香港的貢獻，同時讚揚活化後的中環街市令人耳目一新。她說：「相信沒有一個香港人不認識『小黃鴨』，林亮先生對香港玩具業、香港軟實力的貢獻，舉足輕重。中環街市亦邁向85周年，不但積極響應政府『夜繽紛』，白天都做得有聲有色，短短兩年間令人耳目一新。聖誕期間，林亮先生的『小黃鴨』將會在中環街市以不同造型登場，結合創新科技，帶給大家不一樣的藝術展覽體驗。」

市區重建局行政總監韋志成表示，林亮活出精彩一世紀，永不言休，以經典小黃鴨結合創新科技推出嶄新展覽，締造快樂體驗。這和市建局傳承和創新的精神，不謀而合。

出席昨晚派對的還有行政會議成員高永文、立法會議員邱達根、香港工業總會香港設計委員會主席張益麟、金像獎著名電影導演劉偉強、跨媒體藝術家黃宏達；M+博物館主席陳智思、行政及立法會議員陳克勤等多位名人亦拍片祝賀。

林亮一手湊大的「小黃鴨」，誕生於75年前，陪伴幾代香港人成長，不僅是香港，更是內地第一件塑膠玩具，他更是中國第一批北上內地開設玩具生產線的工業家。今次他聯同跨媒體藝術公司vfxNova Digital Productions Limited，活用創新科技如AI，為小黃鴨注入繽紛色彩，以「元宇宙」及百變形象上演「中環街市L.T. Duck好玩『得』聖誕派對」。中環街市亦於聖誕及新年佳節，在「小黃鴨」加持下，舉行一系列慶祝活動，為廣大市民以及中外旅客帶來歡樂和幸運，齊齊日與夜繽紛。

工展會下周六維園開鑼



第57屆工展會舉行啟動儀式。

【香港商報訊】記者呂明霞報道：由香港中華廠商聯合會（廠商會）主辦的「第57屆工展會」將於12月16日至明年1月8日假銅鑼灣多利亞公園舉行，入場門券8元。今屆「工展會」雲集超過900個戶外攤位，首次增添酒精類飲品攤位，提供紅酒、白酒、手工啤酒、日本威士忌及雞尾酒等，參展商推出多項購物優惠，包括最吸引的一蚊筍貨。

廠商會會長史立德指，「工展會」作為香港最具代表性的戶外展會，擁有85年輝煌歷史，為一代代香港人創造了很多美好回憶。今屆工展會準備了更豐富的產品選擇、驚喜以及新舊交融的體驗，一方面吸引市民留港歡度佳節，刺激本地消費，同時向旅客展現香港的活力和魅力，為本港經濟注入動力。他冀望此次工展會突破10億元銷售額。

新增酒精飲品攤位

今屆「工展會」設有十大主題展區，包括「香港名牌廣場區」、「食品飲料區」、「糧油麵食區」、「蓼茸海味湯料區」、「美容保健區」、「服飾精品區」、「生活家居區」、「潮飲·潮食區」、「社企區」及「推廣區」，「潮飲·潮食區」更另設酒精類飲品攤位，讓入場人士逛工展的同時，品味美酒佳餚。大會更聯同參展商攜手推出三重購物優惠時段，數百項精選產品將低至1元或1折發售。如果以PayMe消費，更可專享額外折扣。

在今天的新聞發布會上，9位候選「工展小姐」首次亮相，並大展才藝，其中代表和興隆潮州花生糖有限公司的佳麗何佩樺先拔頭籌，獲得「最合眼緣獎」。在展會期間，不同的表演團體為入場人士帶來連場目不暇給的表演，如著名新疆木卡姆藝術團、粵劇表演、電台特備節目、武術表演、樂器演奏、歌舞表演，以及一系列以聖誕節為主題的活動和攤位遊戲等。

廠商會副會長兼展覽服務有限公司主席施榮恆說：「『工展會』橫跨聖誕和新年這個黃金消費檔期，加上展會豐富的內容、熱鬧的節慶氣氛，一定能吸引市民遊客在展會逗留更長時間，並消費更多。」

為配合政府「夜繽紛」活動，「工展會」於聖誕假期期間（12月23日至31日）延長開放時間至晚上10時，其他日子則至晚上9時。

大灣區發展辦今明推創業日展覽

如何抓緊大灣區建設的契機，實現創業理想。

辦公室發言人表示，特區政府一直重視說好灣區故事，會持續利用多元化渠道，發放有關大灣區發展的正面和最新信息。辦公室特別為攤位設置「粵港澳大灣區資訊站」數碼資訊平台，方便參觀者透過簡單易用的介面，輕鬆了解大灣區不同領域的政策和便利措施，以及在大灣區內地城市生活的實用資訊。

「創業日」展覽將於香港會議展覽中心一號展覽廳舉行，辦公室的展覽攤位設於展覽廳1E（攤位編號1E - E02），開放時間為當日上午9時至下午6時，入場費用全免。有意參觀「創業日」展覽的人士可於網上（www.hktdc.com/event/eday/tc）預先登記。

黃大仙祠太歲元辰殿

酬神

2023年12月1日至2024年2月3日

歲晚酬神祈福，以酬謝神明整年以來的保佑護蔭。

齋色圓太歲元辰殿於二零二三年十二月一日起，為各善信準備酬神福物及表文，讓善信們虔拜斗姥元君、值年太歲及本命太歲，並由道長代為稟白表文，酬謝神恩。

「普濟勸善」手繩 *顏色隨機派發

福袋

酬神福物

環保奉神

本園奉行環保參神，太歲元辰殿內供應老山檀香三枚，殿內不接受其他香枝或供品，敬請留意。

每位善信入場後，將獲贈手繩乙條；酬神後更可獲贈福袋乙個。數量有限，送完即止。

*太歲元辰殿收費每位港幣100元正，用以作殿內運作、維修儲備、宣道弘法，以及本園善業發展。

QR code: [QR code link]

查詢有關詳情

2327 8141 | 香港九龍黃大仙竹園村二號 | 藝色圓黃大仙祠 | www.sik Sik Yuen.org.hk | info@sik Sik Yuen.org.hk